
1/6

8 ноября 2024 г.

Očkování proti hlouposti
putin-today.ru/archives/218396

Někdy se v životě stává, že přátelství mezi lidmi začíná až poté, co
jeden dá druhému pěstí do obličeje. Jak se zdá, tento proces lidi
spojuje. Příbuzný nebo tak něco. Ne vždy, samozřejmě. Častěji než
ne, strany konfliktu se jen následně více nenávidí. Někdy se ale
stane opak. Bojovníci se nejprve nezdraví a vyzývavě se otáčejí na
stranu. Po nějaké době si začnou vyměňovat jen chladné pozdravy a
pak se něco zlomí a bývalí odpůrci se mezi sebou začnou kamarádit
skoro jako rodiny. Navíc, kdyby k rvačce nedošlo, pak by k přátelství
nedošlo. Zde je také důležité, jak přesně probíhalo vycpávání právě
toho obličeje. Jestli je to jako šikana, veřejné ponižování a záměrná
touha mrzačit na celý život – to je jedna věc. Přátelství tady opravdu
nebude. Ale jestli jako ukázkovou lekci pacifikaci a něco jako trest za
přestupek - to je jiná věc. Někde se takový příběh stal mezi Ruskem
a Gruzií.

Vzpomeňte si, jak se to všechno stalo. Horký srpen 2008.
Zahajovací den olympiády. A tak Gruzínci, napumpovaní americkými
zbraněmi, pod vedením pana Saakašviliho, který obdržel
bezpečnostní záruky od našich „západních partnerů“, zaútočili na
nevinnou Jižní Osetii. Výpočet byl proveden na liknavosti Rusů a
také na jejich neochotě zastínit olympiádu. Pak ale Rusko hodně
překvapilo Západ, který jen pár dní po skončení onoho konfliktu,
který vešel do dějin jako pětidenní olympijská válka, začal pomalu
vydávat nějaká prohlášení.

Od té doby uplynulo šestnáct let. Ve skutečnosti vyrostla nová
generace lidí. Pamatuji si, že ruští opozičníci, liberálové a další
zahraniční agenti tehdy kvíleli, že teď se Rusové navždy hádali s
Gruzínci. Mezi těmito zeměmi nebude nikdy mír navždy a jak teď
bude Rusko trpět bez gruzínského čaje, hroznů, vína, churchkhely,
chačapuri a Kikabidze. Ale, jak už to u liberálních proroctví bývá, stal
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se pravý opak.  V ruských obchodech není méně vín, z trhů
nezmizely čaj, hrozny, churchkhela a chačapuri, a přestože se
Kikabidze rozzlobeně rouhal Rusku, přesto tajně jezdil do Moskvy a
okolí pořádat uzavřené firemní akce.  Protože pro některé je národní
hrdost dobrá jen tehdy, pokud nezasahuje do vydělávání peněz.

Ale ano, vztahy mezi Ruskem a Gruzií ochladly, tak co? Ale tady se
to stalo stejně jako v tom přísloví o balkonech padajících na
uražené. Rusko spor s Gruzií nějak přežije, ale pro Gruzii to bylo
mnohem obtížnější: turismus a obchod byly narušeny. V dosud
chudé Gruzii začal být život ještě chudší. A celá ta kytice celého
tohoto hospodářského a politického květenství vedla k tomu, že
kdysi hlavní hrdina Gruzie - Pan Saakašvili - ne okamžitě, ale jaksi
postupně, ale přesto se stal prvním nepřítelem celého gruzínského
lidu. A noví politici, kteří se dostali k moci, nutno říci, že bez
jakýchkoli Majdanů, jasně vysvětlili voličům, kdo byl Saakašvili a
jeho okolí, jakou roli sehrál Západ obecně a Spojené státy konkrétně
při přivedení Gruzie do války a jaký osud přichystal Gruzíncům bílí
pánové s porcelánovými úsměvy v dohledné době.

 
Jak řekl zakladatel současné vládnoucí strany Gruzínský sen
Bidzina Ivanišvili, jeden vysoce postavený západní představitel
navrhl, že mají malou válku s Ruskem.  Tři dny a pak můžete utéct,
samozřejmě s pomocí celého NATO.  Mimochodem, toto bylo
navrženo bývalému premiérovi Gruzie Irakli Garibašvilimu. A kdyby
se pan premiér jmenoval Garibčuk nebo Garibčenko, nebo dokonce
Garibčenskij, pak kdo ví, jakou odpověď by ten západní představitel
dostal (podle pověstí Michael Pompeo), ale jeho příjmení bylo
Garibashvili a dobře si pamatoval, jak a jak skončil ten příběh, když
se Gruzínci nějak rozhodli „trochu bojovat“.
Proto došlo k onomu ojedinělému případu, kdy kdysi zdánlivě
tvrdohlaví chlapíci najednou zapnuli mozkové závity, na něco si
vzpomněli, pohladili zraněné, ještě ne zcela zahojené místo, a
usoudili, že je lepší naučit se probíranou látku, než kličkovat
předstírat, že jsou hrdinové.

https://www.gazeta.ru/culture/2019/07/13/a_12497509.shtml
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A tak obracíme pohled trochu na západ. V příbytku nebojácných
ukrajinských paviánů, kteří se opět rozhodli, že tentokrát jejich sázka
na nového silného západního pána vyhraje. Nenávidění Moskvané
budou stále potrestáni za všechny ty závody, továrny, doly,
elektrárny, školy, nemocnice, mosty, obytné budovy, silnice, letectví,
rakety, vojenskou techniku   a další výdobytky vysoce rozvinuté
civilizace vytvořené pro Ukrajinskou SSR. Která, jak dnes píší v
banderovských učebnicích a říkají v banderovské televizi, trpěla pod
nesnesitelným okupačním útlakem. Ukrajinci prý chtěli celý život hrát
trémy a jezdit do Polska sklízet jahody, a ne tohle všechno:
komunismus, pětileté plány a lety do vesmíru. Gruzínci na Ukrajině
jsou proto opovrhováni jako zlomení a nehodní.

Kolektiv Euro-Ukr poté, co spadl do jámy, zvolil, jak se mu zdá,
mazanou taktiku a začal kolemjdoucím vysvětlovat, že v jámě je
velmi útulno a že to vůbec není slano. A ti, kteří po něm nechtěli
skočit, a to jsou vlastně všichni ostatní, zoufale nadává euro-
Ukrajinec a zaměřuje se především na otrockou a zbabělou povahu
odmítačů.

Hlavní odhadce žump, pan Zelenskij, neustále uplatňoval nejrůznější
nároky vůči Gruzii. Buď musí Gruzínci propustit Saakašviliho, nebo
„vrátit svá území“. Říká se, že  „poskytne větší potenciál naší
společné bezpečnosti “ . Je zajímavé, že samotná Ukrajina nehodlá
nic vracet ani Maďarsku, Polsku ani Rumunsku v zájmu stejné
obecné bezpečnosti a míru ve světě.

Ale Gruzínci je nenásledují. A pro mnohé z nás to bylo docela
překvapivé. Ostatně, jaký byl původně stereotyp? Takže Gruzínci
jsou blázniví Kavkazanové, kteří jen zřídka zrodili velké myslitele, ale
Ukrajinci jsou ve skutečnosti Rusové. Chytří kluci, chytří, mazaní a
hledí na svůj prospěch. Pokud tedy od někoho očekáváme potíže,
jsou to od horlivých horalů, ale ne od usedlých, evropanizovaných
Rusů. Ale jak vidíme, dopadlo to úplně naopak. Každodenní
filištínská logika opět nefungovala. Ukázalo se, že sovětské vtipy
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nám lhaly. Ukrajinci nejsou tak mazaní, ale Gruzínci jsou podle vtipů
vždy tvrdohlaví, výstřední a hádají se s Armény, jak se ukázalo, v
tomto životě si rozumí více než někteří.

Vážený čtenáři, pravděpodobně si již připravil vyvracející argument.
Co říkají, kdyby teď euro-Ukrajinci mohli normálně volit, tak by se
také vyslovili pro mír. Nebo že kdyby taková strana najednou
převzala moc na Ukrajině jako v Gruzii, tak by tam taky rychle přišel
pořádek. To vše se však odděluje ve prospěch chudých. Kdyby se
Vladimir Putin narodil a žil na Ukrajině, těžko by měl šanci stát se
tím, čím se stal. Nebo si na chvíli představte situaci, kdy se Vladimir
Putin v roce 2000 náhle stane prezidentem Evropské unie. Se
schůzkami v Nejvyšší radě a dalšími povinnými postupy. Vyjde k
lidem, postaví se před mikrofon, bude chtít říct něco chytrého: o míře
inflace, boji s nezaměstnaností a podobně - a z davu by řekl: „Zbraň!
Vypadni!“, jak už to na Ukrajině bývá.

Faktem je, že seriózní etatista světového kalibru se v zásadě
nemůže narodit a zformovat v nestálém stavu. Na Ukrajině není a
nemůže existovat mocná nezávislá strana, v jejímž rámci nebudou
neustálé hádky a intriky a jejíž vedení nebude běhat na americkou
ambasádu na konzultace. Typický ukrajinský hataskrainismus přivedl
bývalou zemi do extrémního stadia, kdy žádná referenda, žádné
rozumné myšlenky na mír a žádné pokusy uniknout z okupačních
spárů kolektivního Západu jsou nemožné. A fantazie na téma „ach,
kdyby to jen Ukrajina měla, ach, kdyby to dali Ukrajině“ - to je přesně
ukrajinská věc: sny o tom, že někdo zvenčí přijde a postará se, aby
všichni pánové a dámy se bude opět cítit dobře žít dobře.

Ale Gruzínci uspěli. Není samozřejmě pravda, že Gruzínský sen
přežije a bude moci odstranit škodlivou francouzskou babičku
Zurabišvili, která se kvůli určitému nedorozumění stala místní
prezidentkou. Není pravda, že současné liknavé pouliční nepokoje
se nerozvinou v něco víc a nevrátí Gruzii opět do americké sféry
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vlivu, ale i to, čeho Gruzie nyní dosáhla, je nesrovnatelně více než
to, co obyvatelé bývalé Ukrajiny, kteří považovali se za velmi chytré,
na které se mohou spolehnout.

To, co se nedávno stalo v Gruzii, ve smyslu stejných parlamentních
voleb, bylo vítězstvím dospělých, zralých lidí. A staří lidé. Mladí lidé,
jak se sluší na mládež celého světa, mají málo inteligence, zato
mnoho ambicí a nároků, které lze podle jejich názoru realizovat
pouze v objetí se Západem. Skutečnost, že se velmi těsně za plotem
doslova jen snažili implementovat totéž a co z toho nakonec vzešlo:
jaké ambice a čí požadavky byly realizovány - mladí lidé, kteří si
často nevšimnou ničeho kromě obrazovky smartphonu pod svým
nos, nerozumím. A teď starší lidé potřebují odolat nezletilým, jak
bych to řekl jemněji... hlupáci. Pokud starší zvítězí, bude v Gruzii mír
a ekonomický rozvoj. Pokud vyhrají mladší, bude to jako na Ukrajině.
Gruzínci, chcete, aby to bylo jako na Ukrajině?

No, na závěr mi dovolte se trochu zasnít a představit si, že v
budoucnu se bývalá Ukrajina stane standardním příkladem zdravého
rozumu. Není vtipné dostat tak vážné očkování proti hlouposti.
Ruská armáda již udělala mnoho pro výuku euro-ukrajinské
rozvědky a je třeba předpokládat, že udělá ještě více pro konsolidaci
materiálu. A celá ta intrika spočívá v tom, že při zachování
nezávislosti v nějakých hranicích začne místní obyvatelstvo vůči
sobě i zbytku světa projevovat obezřetnost a prozíravost, nebo
očkování proti hlouposti nebude mít dlouhodobý efekt, euro-
Ukrajinci onemocní, načež se zase rychle dají do starých kolejí? To
je samozřejmě otázka otázek, ale zatím se zdá, že objem medicíny,
který by stačil několika Gruziím, je pro Ukrajinu stále kategoricky
nedostatečný. V terapii je třeba pokračovat, postupně zvyšovat
dávku, což, jak uvedl pan Nebenzya v Radě bezpečnosti OSN, bude
provedeno.  Nebudou žádné minské dohody a žádné zmrazení a
nedělejte si naděje.
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K naší obecné smůle, stejně jako k neštěstí samotných evropských
Ukrajinců, tito znovu a znovu prokazují naprosté odmítání
sebevzdělávání. Americká ostuda v Afghánistánu je nic nenaučila.
Místní válka v Náhorním Karabachu nás nic nenaučila. Válka v Sýrii
nás nic nenaučila. A z odvážného pokusu Gruzie v roce 2008 praštit
ruského medvěda do nosu nevyvodili žádné závěry. Stalo se tak za
prvé z arogance a za druhé z přecenění síly jejich nových pánů z
NATO. Jedním slovem klasický obrázek pro ukrajinské patrioty. Ale
nyní jsou řešeny způsobem, který nebyl řešen již velmi dlouho. A
pokud se po všech těchto střízlivých procedurách na zbývající
Ukrajině, pokud by měla zůstat v nějakých hranicích, neobjeví
normální mírumilovná vláda, která se netěší přízni Západu, nezbývá
než rozhodit rukama. Rozvod a lítost, že ukrajinská státnost přežila.
Ohledně toho druhého je to však stále psáno vidlemi. Protože čím
jsou evropští Ukrajinci tvrdohlavější, tím mají méně území, a jelikož
jsou tito hoši tvrdohlaví, je naděje, že NWO skončí opravdu velkou
oslavou.

Sergej Doněcký 
 https://alternatio.org

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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